

Учебно-практические занятия сотрудников управления криминалистики по разворачиванию пневмомодуля и световой башни на криминалистическом полигоне.

03 ноября 2016 года на криминалистическом полигоне управления криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю состоялись очередные практические занятия сотрудников управления криминалистики по отработке приемов разворачивания пневмомодуля и световой башни.



Работа на месте происшествия в экстремальных условиях, таких, как зимний период времени, вдали от населенных пунктов, сопряжено с определенными трудностями, которые могут

негативно отразиться на качестве осмотра. В распоряжении управления криминалистики имеется современный пневмомодуль, позволяющий выполнять стоящие перед следователями-криминалистами задачи, несмотря на непогоду, в любое время суток и продолжительный период в автономном режиме. С помощью мощной световой башни, работающей от дизельного генератора, обеспечивается постоянное электрическое освещение в темноте и ночное время.



Благодаря слаженной работе и уже имеющегося опыта, развертывание пневмомодуля произведено сотрудниками управления криминалистики в течение 20 минут, несколько минут ушло на установку и включение световой башни.















Проведенные занятия показали достаточную подготовленность следователей-криминалистов к работе по созданию необходимых условий на месте происшествия, оперативность в развертывании средств жизнеобеспечения в неблагоприятных ситуациях.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875959/item/1091653>